
Σε όλθ τθ διάρκεια τθσ χρονιάσ χρθςιμοποιικθκαν ψθφιακά εργαλεία για τθν διαμορφωτικι αξιολόγθςθ των 

μακθτϊν, αλλά και ωσ εργαλεία μάκθςθσ, αυτοαξιολόγθςθσ και ετεροαξιολόγθςθσ των μακθτϊν/τριϊν. 

Ειδικότερα αξιοποιικθκαν: 

α) Η εφαρμογι plickers ςτα εξισ μακιματα: Ιςτορία Α Γυμναςίου, Ιςτορία Ανκρωπιςτικϊν ςπουδϊν  

     Λατινικά Γϋλυκείου, Γλϊςςα Γ Λυκείου, Αρχαία Γ Γυμναςίου 

  Πρόκειται για ζνα ψθφιακό εργαλείο γριγορθσ αξιολόγθςθσ των γνϊςεων όλων των μακθτϊν ενόσ 

τμιματοσ ταυτόχρονα ςτισ ίδιεσ ερωτιςεισ,που κινθτοποιεί το ςφνολο τθσ τάξθσ. Το χαρακτθριςτικό του 

εργαλείου είναι ότι οι μακθτζσ/τριεσ απαντοφν χρθςιμοποιϊντασ κάρτεσ με barcode. Με τον τρόπο αυτό 

αξιοποιείται ζνα ψθφιακό εργαλείο μζςα ςτθν τάξθ, χωρίσ οι μακθτζσ/τριεσ να χρειάηεται να ζχουν ςτθ 

διάκεςι τουσ θλεκτρονικζσ ςυςκευζσ. Τα αποτελζςματα των αςκιςεων παραμζνουν αποκθκευμζνα ςτο 

λογαριαςμό του εκπαιδευτικοφ και μποροφν να ανακλθκοφν γριγορα και εφκολα για αποτελεςματικότερθ 

και ςφαιρικότερθ αξιολόγθςθ των μακθτϊν/τριϊν. 

β) Kahoot 

Λογοτεχνία Γ Γυμναςίου, Αρχαία Ελλθνικι Γραμματεία Γ Γυμναςίου 

Οι μακθτζσ/τριεσ δθμιοφργθςαν αςκιςεισ διαφόρων τφπων ςτθν εφαρμογι και ςτθ ςυνζχεια τισ απάντθςαν 

οι ςυμμακθτζσ/ςυμμακιτριζσ τουσ. Με τον τρόπο αυτό οι μακθτζσ/τριεσ επεξεργάηονται το εκπαιδευτικό 

υλικό, για να δθμιουργιςουν τισ αςκιςεισ και ςτθ ςυνζχεια οι αςκιςεισ λειτουργοφν ωσ μζκοδοσ 

αξιολόγθςθσ των υπολοίπων. Υπάρχει δυνατότθτα εμφάνιςθσ τθσ κατάταξθσ, ϊςτε να ζχει ο μακθτισ/τρια 

εικόνα τθσ επίδοςισ του/τθσ. 

γ) padlet  

Λογοτεχνία Γ Γυμναςίου. Η εφαρμογι αξιοποιικθκε για τθν ανάρτθςθ εργαςιϊν των μακθτϊν/τριϊν. Υπάρχει 

θ δυνατότθτα αυτοαξιολόγθςθσ και ετεροαξιολόγθςθσ, κακϊσ οι εργαςίεσ είναι ορατζσ από το ςφνολο τθσ 

τάξθσ.  

δ) Η εφαρμογι ΑΕΠΠ quiz ςτo μάκθμα Πλθροφορικι τθσ Γ’Λυκείου 

  Πρόκειται για ζνα ψθφιακό εργαλείο γριγορθσ αυτοαξιολόγθςθσ των γνϊςεων όλων των μακθτϊν ςε 
ερωτιςεισ κεωρίασ Σωςτοφ/Λάκουσ, πολλαπλισ επιλογισ που εξαιτίασ τθσ άμεςθσ αυτόματθσ διόρκωςθσ και 
των ςτατιςτικϊν που εμφανίηει βοθκάει τουσ μακθτζσ να εντοπίηουν γριγορα τυχόν αδυναμίεσ ι 
παρανοιςεισ και ευνοεί  τθν ςυνεχι πρόοδό τουσ. 



 
Οι μακθτζσ απαντοφν ςτο κουίη που δθμιουργικθκε ςτθν εφαρμογι plickers και 
προβάλλεται ςτον πίνακα. Χρθςιμοποιϊντασ οι μακθτζσ για τισ απαντιςεισ τουσ κάρτεσ, τισ 
οποίεσ ςκανάρουμε με τθν εφαρμογι plickers, ζχουμε αυτόματα τα αποτελζςματα τθσ 
ςυνολικισ επίδοςθσ τθσ τάξθσ κακϊσ και τθσ ατομικισ του κάκε μακθτι. 
 
 





 









 



 





 


